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ATA da décima (100) sessão da

ComissÃo Nacional de Energla
Nuclear, realizada a onze (11)
de janeiro de mil no~ecentos

e cinquenta e sete (1957).

,

segulnte:-

,
te MAURICIO PEIXOTO MEIRA e da Secretaria Maria Alba de Queiroz,-

realizou-se a déc~a (10&) sessão da Comissão Nacional de Energia

cimento ao Senhor Presidente e demais membros da Comissão que o 

Senhor Watt Longo tinha comunicado ao Instituto de Pesquisas Téc

nológlcas de são Paulo haver encontrado Urânio em Agua& do Pratay
, . ,

o que se deu nos ultimes dias do mas prox1mo passado. Proa8egul~

do,dlsse ter sido dado conhecimento ao Senhor Governador Jânl0

AOS onze (11) dias do mês de janeiro de 

mil novecentos e cinquenta e sete (1957), nesta Capital, a Avenida

Marechal Cêmara, trezentos e cinquenta (350) sexto (60) andar, na

sala de reuniões sob a presidência do Almirante OCTACILIO CUNHA e

com a presen~a dos Professores BERNARDO GEISEL, FRANCISCO MAFFEI,

Ministro OCTAVIO DIAS CARNEIRO Assistente do Presidente, Comand~

No expediente, foi dado conhecimento aos presentes do 

Comunicação:- O Profeseor FRANCISCO MAFFEI deu conhe•

Nuclear.

,
Quadros que por sua vez participou ao Senhor Presidente da Repu -

blioa. Declarou o Professor FRANCISCO MAFFEI que, após estudos 

do referido minério fôr constatado ser de teôr elevado, como ora

se julga, teremos a solução do probiema do Urânio no Bras!l. Dis~

, ainda o Professor FRANCISCO MAFFEI que sôbre o assunto de tal lm

portâncla,deverlwm tals trabalhos ficarem restritos a esta Comia_
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-sao. A seguir o Senhor Presidente deu ldeia de formar um grupo--

para estudar tal assunto.

possibilidade de utilizar

Perguntou o Senhor Presidente se hà
•a Usina I que e prevista para caldazita,

para outros minérios, tendo os Professores BERNARDO GEISEL e FRAN
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FRANCISCO MAFFEI respondido afirmativamente. Novamente com a pa

lavra o Professor FRANCISCO MAFFEI, solicitou da Comissão, recur

sos para que o Instituto de Pesquisas Técnológlo&e de são Paulo 

comece imediatamente os trabalhos relativos a região de Aguaa do

Prat~- Agência Internaclonal:- O Senhor Brssldente leu o expedi
•ente enviado pelo Miniatro CARLOS ALFREDO BERNARDES no qual faz -

referência ao recorte do jornal "The Herald Tribune" que comenta

sôbre a conveniência que diz possuir a Argentina para que seja lá

instalado o Oentro. O Senhor Presidente considerou tres (3) pon

tos importantes:- lQ) o que já fizemos; 2 2 ) o que estamos fazendo

e 32) o programa futuro. Sendo que o 12 diz respeito aos traba 

lhos de prospecção realizados no Bras!l os quais já passaram para
•

âmbito internacional. Tambem podemos citar a construção das Usi-

nas, as ocorrências de Urânio para dar ldeia substancial. Acôrdo:
• ••_ O Senhor ~e~idente distribuiu copias do projeto de acordo de -

cessão de Urânio para reatores de potências, aos Senhores membros

da Comissão para ser estudado. Na ordem do dia foi posto em dis

cussão o seguinte : Procésso 60/56 referente ao memorial sôbre e~

portação de tantalita não magnética. apresentado pela Companhia m

Estanho são João deI Rei. O Senhor Presidente tendo estudado o as

sunto, resolveu fazer um expediente que será enviado ao Senhor P~

sidente da República sôbre a matéria o qual foi pelo mesmo lido.

dando conhecimento assim a Cottdssão~cam o que a mesma concordou.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor ~residente deu por encerrada

'a sessão, agrasecendo a presença de todos. Do que para constar 

lavrei esta ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e por~
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subscrita.
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Ata da décima (100) sessão da Comissão NaciOõa1 de Energia Nuclear

realizada a onze (11) de janeiro de mil novecentos e cinquenta e

sete (1957).


